

2010年8月28日 星期六

编辑/文 玉 校对/项 辉

—16岁少年开豪车撞死人后逃逸

事发禹州市，肇事者系无证驾驶，已被警方控制

□据 新浪网

一辆价值百万元的豪华车午夜肇事，将人拖出40余米致死，之后逃逸。禹州市交警大队民警依据现场遗留车辆标志碎片，经过15个小时的走访排查，锁定并查扣肇事车，将肇事人抓获。而令人震惊的是：肇事者竟是一个年仅16岁的少年。

受害人被拖40余米

8月24日23时30分，大雨滂沱。禹州市颍河大街四海通酒店附近，一辆由南向北行驶的黑色越野车，将一个行人撞倒后，继续向前行驶。将人拖出40余米后，该车向右转弯沿迎宾路向东逃逸，受害人被甩落在交叉路口。

事发后，禹州市交警大队民警迅速赶到现场，发现受害人是一个中年男子，已当场死亡。由于当时雨大，现场痕迹和遗留物较少，民警在现场找到一片大众系列车的前脸标志。

肇事车辆价值百万

经多方走访，民警得知这种车在禹州市根本没有销售。

在交警大队交通监控违法处理中心，民警们调取了1000余张交通违法图片，从中辨认符合这种大众车标志的车型，初步确定该车属于大众系列一款高级越野车。

平时就是“车迷”的民警关燕磊灵机一动，在互联网上寻找答案。随后，民警上网，经仔细对比，发现该标志应为豪华车“途锐”的

前脸标志。

该款车售价100多万元，经公安交通管理网络查询，该款车在禹州市仅有8辆，嫌疑车辆范围缩小。民警立即将8辆“途锐”车的信息全部调出，逐一排查。

肇事者为16岁少年

25日上午，民警逐一与8名“途锐”车所有人取得联系，证实车状。在逐一见人、见车排查了两辆车后，民警关燕磊忽然想起有一辆“途锐”车经常在禹州市某小区出入。民警调取了该车信息，发现该车以往违法记录地点也多为该小区附近路口。

25日中午，禹州市交警大队副大队长秦书伟带领民警冒雨进入该小区摸排走访，发现一辆挂豫A车牌的“途锐”车停在车库前。该车前脸有明显撞击痕迹，与车祸现场的“大众”标志吻合，底盘前部还有斑斑血迹。

民警迅速将该车控制，并找到车主。经查实，该车正是24日晚肇事逃逸车辆，而驾驶该车的是车主16岁的儿子王某。当晚，王某与同学一起在禹州市某酒店聚餐，后驾车回家途中肇事。逃离现场后，他就把车停在楼下，一直躲在家。由于时隔太久，民警已无法就王某是否酒后驾驶进行检测。

王某称，他当时只听到“咚”一声响，根本不知道撞了人。

26日下午，记者获悉王某已被警方控制。禹州市警方称，王某系无证驾驶，此案正在进一步办理中。肇事车车主与受害方正在积极协商赔偿事宜。



价值百万元的肇事轿车。

■新闻延伸

富二代频繁惹祸

打开百度，输入“富二代开车撞人”几个字，能够搜索出来760条相关新闻。

2009年5月7日晚8时许，杭州青年男子胡斌在杭州市区飙车时，撞飞在斑马线上横过马路的男青年谭卓，致谭当场死亡。当日，肇事者被刑拘。

2009年8月，重庆市永川县发生“富二代”驾驶宝马车撞人案件。

时隔不到一年，湖南省长沙市再现“富二代飙车撞人案”，该车将非机动车道上的人撞起几米高。

富二代教育成焦点话题

富二代，指我国改革开放以来，最早一代民营企业家“富一代”的子女，他们大多出生于20世纪80年代或90年代。

如今关于富二代的新闻比比皆是，从东莞中学生坐直升机上学，到上海少女百万现金购买限量版名包，再到杭州富二代飙车撞人，重庆富二代豪车集会，皆是极吸引公众眼球之事。

财富在带给富二代优越生活条件的同时，也造成一些富家子女骄纵无忌，甚至笃信“有钱就能搞定一切”。

关于富二代的教育，不仅成为教育专家面临的新课题，而且也成为全社会关注的一个新话题。



第六届中国河南国际投资贸易洽谈会收获颇丰

8月26日，在郑州开幕的第六届中国河南国际投资贸易洽谈会上，签约项目351个，总投资1773亿元人民币，合同金额1426亿元人民币。中国河南国际投资贸易洽谈会是河南省招商引资、扩大开放的重要平台，每两年举办一届。图为来自国内外的客商和代表在展区参观。

(据新华网)

曹操高陵出土文物真实无疑

考古队领队潘伟斌声明：“安阳西高穴大墓是曹操高陵”的结论经得起历史检验

□据 新华社电

河南省曹操高陵考古队领队潘伟斌27日声明：安阳西高穴曹操高陵的考古发掘过程科学严谨，出土文物真实无疑。

潘伟斌在声明中说，曹操高陵的考古发掘是经国家文物局批准、河南省文物局组织、河南省文物考古研究所实施的一次正常考古工

作，考古发掘符合《田野考古规程》，发掘过程中多次聘请国内权威专家对考古方案、出土文物和资料进行现场研讨和论证，确保出土文物的真实性、地层的准确性、资料的可靠性和研究的科学性。所出土的石牌、画像石等文物，出土记录清晰详实，并经过相关专家认真鉴定，确定其文物真实性无疑。

声明说，考古队曾两次邀请国

内考古学、历史学、古文字学、体质人类学专家，共同研究曹操高陵考古成果，确认安阳西高穴大墓为曹操高陵。中国社科院考古研究所、中国秦汉史学会、中国魏晋史学会的有关专家专程考察、研讨，充分肯定了安阳曹操高陵的定性。因此，“安阳西高穴大墓是曹操高陵”的结论是经得起历史检验的。

声明说，8月21日，一些人在

苏州召开“三国文化全国高层论坛”，指责考古队在曹操高陵的发掘工作中造假，并声称手中掌握有造假的所谓“铁证”。考古队希望他们尽快拿出，交由专家甄别真伪。

潘伟斌说：“一些人利用苏州论坛，对考古队和我本人进行恶意攻击，已在社会上造成极其恶劣的影响，严重败坏了考古队和我本人的声誉。我们将诉诸法律，讨个说法。”

封丘“网络大盗”

一审被判刑

二人利用软件盗窃储户存款21万余元

□据 人民网

储户对银行卡里的巨额存款被窃取竟浑然不知，而罪犯之所以得逞却是利用远程控制软件通过网络实施的。27日，新乡市中级人民法院对河南省侦破的首例特大网络盗窃案作出一审判决：以盗窃罪判处被告人常某有期徒刑14年，并处罚金6万元；判处王某有期徒刑12年，并处罚金5万元。

据了解，被告人常某和王某均是河南省封丘县交通局职工，二人自迷恋上网络后，便试图通过网络寻找“商机”。不久，常某花1000元购买了一个可以远程控制他人电脑的软件，随后，常某伙同王某用盗取的身份证办理了两张农行卡。

接下来，常某通过该软件生成的病毒代码在互联网上通过电子邮件群发功能发给大量电脑用户，2007年8月至2008年5月，先后窃取了北京、上海、福建等地6名用户存在电脑中的银行账号和密码。常某多次将这些用户银行账户中的存款转至深圳腾讯、上海快钱等公司的支付平台，后又将钱转至他们办理的两张农行卡中，并由王某将农行卡中的钱取出，共计21万余元。当银行通知这些储户其存款被频频支取，有被盗嫌疑时，他们才发现卡上的存款已经被盗。

半数郑州女性认为不幸福

最新调查显示，逾六成人认为经济状况影响家庭幸福感

□据 《河南商报》

你觉得自己幸福吗？26日，本报刊发《郑州女性幸福感全国排第二？》一稿后，引发市民热议。商报调查显示，逾五成女性认为“生活不幸福”，至于原因，逾六成人选择了“经济状况”。

商报调查显示，52.8%的女性认为不幸福，33.7%的女性感觉一般，只有13.5%的女性表示幸福。

如果让你给自己的生活打分，你打多少分？26日，50多名女士接受了调查，她们的平均分为73分。

很多郑州女性觉得经济因素影响了家庭幸福。调查显示，64.9%的人表示，经济状况影响家庭幸福感；15.3%的人认为，家庭生活影响幸福感；城市是否安全，占9%；个人感情占6.9%；人际关系占3.9%。

不少人认为，要想幸福，女性收入起码在3000元以上，收入越高当然越好。

不过，郑州市第八人民医院心理医生张中发说，他接触过很多这样的案例：有的一开始经济条件不好，女人觉得不幸福，后来通过奋斗升上了宝马车，还是觉得不幸福。其实，原因在于自己想得太多，欲望太强。“幸福很简单，很多事情要放宽心”。